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Značka Spokar home 
Kód zboží 982-05005209 
Jednotka ks 
Balení 1 

SOUPRAVA SMETÁČEK S LOPATKOU HOME
Když je práce smetáku hotová, přichází na řadu spolehlivá
souprava smetáček s lopatkou SPOKAR HOME. Tato
dvojka odklidí každou hromádku smetí a ještě u toho
vypadá parádně.

Dostupnost: poslední 2 ks

https://azpapir.cz/manufacturer/spokar-home
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Popis
Tento set je navržen tak, aby usnadnil rychlý úklid
drobného nepořádku – ať už jde o rozsypanou mouku v
kuchyni, zbytky hlíny po převráceném květináči nebo
drobné smetí na podlaze. Designová kolekce výrobků
pro úklid domácnosti SPOKAR HOME byla díky
jedinečnému designu od předního českého designéra
Petra Novagua oceněna prestižní cenou German Design
Award. Vyniká díky kombinaci robustní konstrukce,
kvalitních materiálů a nadčasového designu. Lopatka
má praktickou šířku 21,5 cm, což umožňuje snadné
nametání smetí, a její měkká gumová lišta dokonale
přiléhá k povrchu, což zamezuje úniku nečistot.
Smetáček je osazen odolnými syntetickými vlákny, která
zajišťují efektivní zametání. Díky vysoce kvalitním
syntetickým vláknům (PBT) a robustní konstrukci je tato
lopatka a smetáček perfektním pomocníkem do každé
domácnosti. Set se hodí nejen pro běžný úklid
domácnosti, ale také pro rychlé řešení nečekaných
nepořádků. Díky kompaktním rozměrům je snadno
skladovatelný a vždy po ruce. - Klíčové vlastnosti
smetáčku a lopatky SPOKAR HOME: - Kvalitní smetáček
a lopatka z odolných materiálů - Šířka lopatky 21,5 cm s
měkkou gumovou lištou pro snadné nabírání nečistot -
Odolná syntetická vlákna (PBT) pro efektivní zametání -
Ideální na drobný úklid v domácnosti – od kuchyně po
obývací pokoj - 3 barevné varianty: vínová, bílá-šedá,
tmavě šedá Robustní konstrukce, kvalitní materiály a
nadčasový design. To je cesta, kterou jsme zvolili, aby
vám lopatka a smetáček SPOKAR HOME dlouho a dobře
sloužily. Vyrábíme je podle nejmodernějších technologií,
ohleduplně k životnímu prostředí. Usnadněte si
každodenní úklid s praktickou soupravou smetáčku a
lopatky SPOKAR HOME – nepostradatelným pomocníkem
pro čistou domácnost.


